



පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය
பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு
POLICE MEDIA DIVISION



සුභුරූපාය, බත්තරමුල්ල

තැ.පෙ.අංකය த. பெ.இ Po.Box No	} 10120	ෆැක්ස් தொலைநகல் Fax	} 011-2171635
දුරකථන தொலைபேசி Telephone	} 011-2887973 (HUNTING)	වෙබ්.ලිපිනය இணையதளம் Web Site	} www.Police.lk
මගේ අංකය எனது இலக்கம் My NO	} 795 / 2024	ඔබේ අංකය உமது இலக்கம் Your No	} / 2024
		දිනය திக Date	} 11/05/2024 පැය 0600

මාධ්‍ය නිවේදනය

පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය වෙත වාර්තා වූ වැදගත් තොරතුරු ජනමාධ්‍ය වෙත යොමු කිරීම.

01. අනුගල්ල පොලිස් වසමේ වෙඩි තබා පුද්ගලයෙකු ඝාතනය කිරීමේ සිද්ධියට අදාළ වැඩිදුර වාර්තාව

2024.05.10 වන දින රාත්‍රී කාලයේදී අනුගල්ල පොලිස් වසමේ මරදාන ප්‍රදේශයේදී නාදුනන පුද්ගලයින් දෙදෙනෙකු විසින් නිවසක සිටි පුද්ගලයෙකුට වෙඩි තබා ඝාතනය කිරීමේ සිදුවීම සම්බන්ධයෙන් වැඩිදුර විමර්ශන අනුගල්ල පොලිසිය විසින් සිදු කරනු ලබන අතර එහිදී අනාවරණය වී ඇත්තේ මෙම වෙඩි තැබීම 2024.05.08 වන දින අනුගල්ල ලෝකන්වත්ත ප්‍රදේශයේ සිදුවූ ඝාතනයට පළිගැනීමක් ලෙස සිදුකර ඇති බවය.

මෙම ඝාතනය 2024.05.08 වන දින ලෝකන්වත්ත ප්‍රදේශයේ ඝාතනය වූ මත්ද්‍රව්‍ය ජාවාරම්කරුවෙකුගේ පියෙකු වන කළුහත් කීර්තිසේන ආබෲ යන අයගේ ඩුබායි රටේ සැඟව සිටින පුතා විසින් මෙහෙයවා ඇති බවයි.

2024.05.10 වන දින ඝාතනයට ලක්වූ පුද්ගලයාගේ පුතා, ලෝකන්වත්ත ඝාතනය සිදුකල සැකකරුවන් සමඟ සමීප මිතුරෙකු වීම මෙම ඝාතනයට හේතුව වන්නට ඇති බව පොලිසිය විසින් සැකකරනු ලබයි. මෙම ඝාතනය සඳහා පිස්තෝල වර්ගයේ අවියක් භාවිතා කර ඇති අතර හිස් පතරොම් කොපු 05 ක් සිද්ධිය වූ ස්ථානයේ තිබී පොලිසිය විසින් සොයා ගෙන ඇත.

ඝාතනය සම්බන්ධයෙන් පශ්චාත් මරණ පරීක්ෂණය බලපිටිය රෝහලේදී සිදු කිරීමට නියමිතව ඇති අතර මෘත ශරීරය එම රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. අනුගල්ල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

02. වෙඩි තබා තුවාල සිදු කිරීමක් - මැදවව්විය පොලිස් වසම.

2024.05.10 වන දින රාත්‍රී කාලයේදී මැදවව්විය පොලිස් වසමේ මහදිවුල්වැව ප්‍රදේශයේදී කාන්තාවක් වෙඩි වැදීමෙන් තුවාල ලබා මැදවව්විය රෝහලට ඇතුළත් කර වැඩිදුර ප්‍රතිකාර සඳහා අනුරාධපුර රෝහල වෙත මාරු කර යවා ඇති බවට මැදවව්විය පොලිසියට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

තුවාලකාරිය වයස අවුරුදු 44 ක් වූ ඇටවීරගොල්ලැව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

මෙම වෙඩි තැබීම පුද්ගලික ආරවුලක් මත සිදු කර ඇති සැකකරු ප්‍රදේශයෙන් පලා ගොස් ඇත. වෙඩි තැබීම සඳහා බෝ 12 වර්ගයේ ගිනි අවියක් භාවිතා කර ඇත. සැකකරු අත්අඩංගුවට ගැනීම සඳහා මැදවව්විය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

03. කාන්තාවක් දූෂණය කර ගෙල සිර කර ඝාතනය කිරීමක් - මරදන්කේණි පොලිස් වසම.

2024.05.10 වන දින අළුයම් කාලයේ මරදන්කේණි පොලිස් වසමේ තලෙයිඅඩි ප්‍රදේශයේදී කාන්තාවක් නිවසේ වැසිකිළිය ඉදිරිපිට සැක කටයුතු ලෙස මියගොස් ඇති බවට මරදන්කේණි පොලිස් ස්ථානයට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකාරිය වයස අවුරුදු 44 ක් උඩුත්තරෙයි උතුර, තලෙයිඅඩි ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

මරණකාරිය තම සැමියා හා දරුවන් තිදෙනෙකු සමඟ ඉහත ලිපිනයේ පදිංචිව සිට ඇති අතර ඇයගේ ස්වාමිපුරුෂයා ධීවර රැකියාව සඳහා ගොස් නැවත නිවසට පැමිණි අවස්ථාවේ මෙම කාන්තාව වැසිකිළිය අසල වැටී සිටිනු දැක බවත්, ජේදුරුතුඩුව රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී මියගොස් ඇති බවත්, ස්වාමිපුරුෂයා විසින් දන්වා ඇත. මේ සම්බන්ධයෙන් සිදුකල පශ්චාත් මරණ පරීක්ෂණයේදී මෙම කාන්තාව ස්ත්‍රී දූෂණයට ලක් කර ගෙල සිර කිරීමෙන් මරණය සිදු කර ඇති බවට වෛද්‍යවරයා විසින් වාර්තා කර ඇත.

ඝාතනය සම්බන්ධයෙන් සැකකරුවන් අත්අඩංගුවට ගැනීම සඳහා මරදන්කේණි පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

04. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානය.

2024.05.10 වන දින සවස් කාලයේ ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ බඩෝවිට පාලම අසලදී ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 10 මිලිග්‍රෑම් 200 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 46 ක් වන බඩෝවිට, ගල්කිස්ස ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ගල්කිස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

05. අපරාධ රැසකට සම්බන්ධ සැකකරුවෙකු හෙරොයින් සමඟ අත්අඩංගුවට - මෝදර පොලිස් ස්ථානය.

2024.05.10 වන දින සවස් කාලයේ මෝදර පොලිස් වසමේ ඉබ්බාවත්ත පොදු වැසිකිළිය අසලදී මෝදර පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 12 මිලිග්‍රෑම් 200 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 26 ක් වන බ්‍රූමැන්ඩල්, කොලඹ 15 ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෙම සැකකරු මෝදර, බ්‍රූමැන්ඩල්, මිහිඝයසෙවණ, කොටහේන, මහබාගේ, රාගම යන පොලිස් වසම් වල සිදුකරන ලද අපරාධවලට අධාර අනුබල දෙන පුද්ගලයෙකු බවටද විමර්ශනයේදී තොරතුරු අනාවරණය වී ඇත. මෝදර පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

06. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - වේයන්ගොඩ පොලිස් ස්ථානය.

2024.05.10 වන දින දහවල් කාලයේ වේයන්ගොඩ පොලිස් වසමේ කටුවස්ගොඩ ප්‍රදේශයේදී වේයන්ගොඩ පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 08 මිලිග්‍රෑම් 500 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 36 ක් වන තිභාරිය, කළුගෙඩිහේන ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

වේයන්ගොඩ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

07. රිචෝල්වර වර්ගයේ ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - මාතර අපරාධ කොට්ඨාසය.

2024.05.10 වන දින සවස් කාලයේ හක්මන පොලිස් වසමේ කැඹිලියපොල ප්‍රදේශයේදී මාතර අපරාධ කොට්ඨාසයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර රිචෝල්වර වර්ගයේ ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන හක්මන පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 64 ක් වන කැඹිලියපොල, හක්මන ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

හක්මන පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

08. පුරාවස්තු ලබා ගැනීමේ අරමුණින් කැණීම් කරමින් සිටි පුද්ගලයින් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - ගිරාඳුරුකෝට්ටේ පොලිස් ස්ථානය.

2024.05.10 වන දින දහවල් කාලයේ ගිරාඳුරුකෝට්ටේ පොලිස් වසමේ රත්කිඳ ප්‍රදේශයේදී ගිරාඳුරුකෝට්ටේ පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර පුරාවස්තු ලබා ගැනීමේ අරමුණින් කැණීම් කරමින් සිටි පුද්ගලයින් දෙදෙනෙකු කැණීම් උපකරණ සමඟ අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 24 හා 38 යන වයස්වල පසුවන රතුපස්කැටිය, බිබිල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

ගිරාදුරුකෝට්ටේ පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

09. මාරක රිය අනතුරක් - බදුල්ල පොලීස් වසම.

2024.05.10 වන දින උදෑසන කාලයේදී බදුල්ල පොලීස් වසමේ බදුල්ල මහියංගනය මාර්ගයේ පුවක්කඩමුල්ල ප්‍රදේශයේදී බදුල්ල දෙස සිට මහියංගනය දෙසට ධාවනය වූ ත්‍රීරෝද රථයක් රියදුරුට පාලනය කරගැනීමට නොහැකිව මාර්ගයේ පෙරළී ඊට ප්‍රතිවිරුද්ධ දිසාවෙන් පැමිණි බස් රථයක ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් ත්‍රීරෝද රථයේ රියදුරු අතුළු සිව්දෙනෙකු බරපතල තුවාල ලබා බදුල්ල රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී ත්‍රීරෝද රථයේ සිටි එක් පුද්ගලයෙකු මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 76 ක් වූ මැදපතන, බදුල්ල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය බදුල්ල රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර බදුල්ල පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

10. මාරක රිය අනතුරක් - චූන්නාකම් පොලීස් වසම.

2024.05.10 වන දින රාත්‍රී කාලයේදී චූන්නාකම් පොලීස් වසමේ යාපනය පලාලි මාර්ගයේ පුන්නාලකට්ටුවාවන් ප්‍රදේශයේදී පලාලි දෙස සිට යාපනය දෙසට ධාවනය වූ යතුරුපැදියක් මාර්ගය අයිනේ නිවසක තාප්පයක ගැටී යතුරුපැදිය විසි වී ගොස් අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් යතුරුපැදිකරු බරපතල තුවාල ලබා තෙලිප්පලේ රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 41 ක් වූ අවිචුවෙලි ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය තෙලිප්පලේ රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර චූන්නාකම් පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

11. මාරක රිය අනතුරක් - සිගිරිය පොලීස් වසම.

2024.05.10 වන දින උදෑසන කාලයේදී සිගිරිය පොලීස් වසමේ දඹුල්ල හබරණ මාර්ගයේ දිගම්පතහ ප්‍රදේශයේදී දඹුල්ල දෙස සිට හබරණ දෙසට ධාවනය වූ කැබ් රථයක් එම දිසාවටම ධාවනය වූ කාර් රථයකට ඉස්සර කිරීමට යාමේදී ප්‍රතිවිරුද්ධ දෙසින් පැමිණි ලොරි රථයක ගැටීමෙන් අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් තුවාල ලැබූ කැබ් රථයේ ගමන් කළ කාන්තාවක් හබරණ රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී මියගොස් ඇත.

මරණකාරිය වයස අවුරුදු 44 ක් වූ හිරිවඩුන්ත, හබරණ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

මෘත ශරීරය හබරණ රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර සිගිරිය පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.